Queridos alumnos, ante la imposibilidad de tener clases presenciales tenemos que
organizarnos para poder seguir aprendiendo.

Os mando un recordatorio de la teoria que ya hemos explicado en clase y vosotros mandarme
via mail una foto de vuestro cuaderno con los ejercicios hechos, hasta el ejercicio n2 15 con
fecha limite: MIERCOLES 18 DE MARZO hasta las 20.00 h.

Me lo enviadis a mi correo electrénico : jjirva@yahoo.es y de esta manera sabré quién estd
haciendo caso a mis indicaciones y quién no. Obviamente, y como ya comentamos en clase, la
presentacién de este trabajo que os mande cuenta para nota, asi que, tomadlo en serio. En el
mail que me enviéis, necesito que ponga claramente NOMBRE Y APELLIDOS DEL ALUMNO EN
CUESTION (por si alguno me escribe desde el mail de sus padres, por ejemplo).

Consultar todos los dias la pagina web del Centro para poder seguir las actualizaciones que los

profesores vayamos realizando.

Unidades de superficie: Se utilizan para medir areas (el area es la medida de

la superficie) (en las superficies hay dos dimensiones: largo y ancho). La unidad es

el (m?). Aumentan y disminuyen de 100 en 100.
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Area del triangulo: A =b - h / 2. (Base por altura partido por dos).
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Area del cuadrado: A =12, (Lado al cuadrado).
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Area del rectdngulo: A =1 - a. (Largo por ancho).
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Area del rombo: A =D - d / 2. (Diagonal mayor por diagonal menor partido por
dos).

Area del romboide: A = b - h. (Base por altura).
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Area del trapecio: A = (B + b) - h / 2. (Semisuma de las bases por la altura).
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Area del poligono reqular: A =P - ap / 2. (Perimetro por apotema partido por

dos). Para cualquier figura que tenga mas de cinco lados se utilizara esta
férmula. (pentagono, hexagono, heptagono, octégono...)
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Para calcular el perimetro de cada una de estas figuras se sumara la longitud de todos sus
lados. En alguna ocasion deberéis utilizar el teorema de Pitagoras para calcular alguno de sus
lados.

Longitud de la circunferencia: L = 2ar. (Dos pi erre) (Dos por pi por el radio)
(m =3,14).

L =2zr

Area del circulo: A = rr2. (Pi erre al cuadrado) (Pi por el radio al cuadrado)
(m =3,14).




